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أسئلة المحتوى وإجاباتها
أقوم تعلمي وأدائي صفحة (78):

مستعيناً بالجدول الآتي بينّ كيف يبُدأ بهمزة الوصلِ، مع بيان السبب:

السبب الحركة الكلمة
اقضوا  
ابنوا  
ائنونى  

 

الإجابة:

السبب الحركة الكلمة
لأن أصل الحرف الثالث مكسور (اقضِيوا) بالكسر اقضوا

لأن أصل الحرف الثالث مكسور (ابنيِوا) بالكسر ابنوا
لأن أصل الحرف الثالث مكسور (إأتيِوا) بالكسر ائنونى

 

التلاوة البيتية صفحة (78):

: أرجع إلى المصحف الشريف (سورة النحل)، ثم

أتلو الآيات الكريمة من (84-102) مراعياً ما تعلمته من أحكام التلاوة .1

والتجويد.

أستخرج من الآيات الكريمة خمسَ كلماتٍ سقطت فيها همزة الوصل بسبب .2

وصل الكلمة بما قبلها.

 

الإجابة:

والإحسان، بالعدل، والمنكر، كالتي، فاستعذ.


